

Документ с ключова информация

CFD върху валутни двойки, форуърден договор върху валутни двойки

Цел

Следният документ съдържа ключова информация за конкретен инвестиционен продукт. Това не е маркетингов материал. Предоставянето на тази информация се изисква от закона, за да ви помогне да разберете естеството на този инвестиционен продукт и свързаните с него рискове, разходи, потенциални печалби и загуби, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Продукт

Договори за разлика (CFD), базирани на обменния курс на валутна двойка, и форуърдни договори, базирани на обменния курс на валутна двойка (наричани по-долу: "Продукт") се предлагат от акционерно дружество OANDA TMS Brokers със седалище във Варшава, KRS № 0000204776 (наричано по-нататък: OANDA TMS Brokers), под надзора на Комисията за финансов надзор. Данните за контакт са достъпни на уебсайта на адрес: www.tmsbrokers.com; www.oanda.com. За допълнителна информация се обадете на телефонния номер: +48 799399910. Дата на последна актуализация на този документ: 27.01.2023

Предстои ви да закупите продукт, който не е прост и може да се окаже труден за разбиране.

Какво представлява този продукт?

Вид

CFD (договор за разлика) върху валутни двойки или форуърден договор върху валутни двойки е финансов инструмент с ливъридж. Позволява на инвеститора да спекулира с увеличението или намалението на цената на базовия инструмент, като например валутни двойки. Инвеститорът има избор - той може да купи финансовия инструмент (да заеме "дълга позиция") или да продаде финансовия инструмент (да заеме "къса позиция"). Резултатът на инвеститора зависи от движението на цената на базовия инструмент и от размера на позицията. Ако инвеститорът закупи финансов инструмент и цената на финансовия инструмент се повиши, инвеститорът печели. Ако инвеститорът закупи финансов инструмент и цената му спадне, той губи. Ако инвеститорът продаде финансовия инструмент при повишаване на цената, той губи, а при понижаване на цената - печели.

Цели

Целта на продукта е да даде възможност на инвеститора да използва ливъридж от промяната в стойността на базовия инструмент, без да се налага да купува или продава на базовия пазар. Откриването на позиция изисква предоставянето на обезпечение (марджин) само за малка част от стойността на финансовия инструмент.

Пример

Инвеститор е заел позиция от 1 лот в EUR/USD с марджин от 3,33% и пазарна цена от 1,20000, необходимият марджин за откриване на позицията е 3 333 EUR (3,33% x 100 000) при ливъридж от 1: 30 (3,33%). Това означава, че всяка промяна на пазарната цена с 1 котировъчен пункт (пети знак след десетичната запетая) води до промяна на стойността на инвестицията с 1 USD.

Например, ако инвеститорът е заел дълга позиция (Buy) и пазарът набира стойност, тогава увеличение на цената с 1 котировъчен пункт ще генерира печалба за инвеститора от 1 USD. Ако обаче пазарната цена се понижи с 1 котировъчен пункт, инвеститорът ще претърпи загуба от 1 USD. И обратно, ако инвеститорът има къса (sell) позиция, печалбата е в съответствие с падането на цената, а загубата е в съответствие с покачването на цената на финансовия инструмент. Ако приемем, че спредът в момента на откриване на позицията е бил 15 котировъчни пункта, цената на спреда ще бъде $15 * 1 \text{ USD} = 15 \text{ USD}$. Ако инвеститорът затвори позицията на 1,20015, резултатът му ще бъде следният: За дълга позиция: $(1,20015 - 1,20000) * 100\ 000 = \text{USD } 15$; За къса позиция: $(1,20000 - 1,20015) * 100\ 000 = -15 \text{ USD}$. В резултат на отварянето и затварянето на позицията търговецът ще понесе разходи за комисиона, а ако задържи позицията за още един ден, може да понесе допълнителни разходи под формата на отрицателни свуп точки.

		TMS Trader*, TMS Prime*	TMS Prime**	TMS Connect, TMS Markets	TMS Direct/MiniDirect
Разходи при влизане	Комисиона	0	$100,000 * 0,004\% = 4 \text{ EUR}$	0	0 под минималната сума от 10USD
Разходи при излизане	Комисиона	0	$100,000 * 0,004\% = 4 \text{ EUR}$	0	0 под минималната сума от 10USD
Разходи за финансиране на отворена позиция	Свуп точки	-7,3678/-2,8981 D: -7,37 USD/K: -2,90 USD	-5,403/-0,9333 -5,40 USD USD/-0,93 USD	-5,403/-0,9333 -5,40 USD USD/-0,93 USD	0,00267123% 3,21 USD
Други разходи	Разходи за спред	15 * 1 USD = 15 USD или спред на транзакцията			
Разходи при излизане	Разходи за конвертиране	Всички парични средства, реализирани печалби и загуби, корекции, такси и разноси, които са деноминирани във валута, различна от базовата валута на сметката, ще бъдат конвертирани в базовата валута на сметката по обменния курс.			0,11 USD

* важни за CFD-та върху валутни двойки, регистрирани в TMS Trader, с фиксиран спред (име на инструментите без разширение) и TMS Prime за CFD-та върху валутни двойки, регистрирани с разширение ".std" ** важни за CFD-та върху валутни двойки, регистрирани в TMS Connect с разширение ".pro" и TMS Prime с разширение ".pro"

Дата на падеж

Договорът за разлика (CFD) няма предварително определена дата на падеж. В резултат на това няма препоръчителен период на държане и изборът на период на държане е по преценка на отделния търговец въз основа на неговата индивидуална стратегия за търговия и цели. OANDA TMS Brokers е определила максималния период на държане на отворени позиции за услугата TMS Trader на 365 дни. Форуърдът има предварително определена период на държане и цена на изпълнение. Няма препоръчителен период на държане и изборът на период на държане е по преценка на индивидуалния инвеститор въз основа на неговата индивидуална стратегия за търговия и цели.

Целеви индивидуален инвеститор

Целевият инвеститор е лице, което:

- има познания и опит в придобиването на финансови инструменти с ливъридж,

- иска да инвестира активно, т.е. планира да поддържа краткосрочна експозиция към финансови инструменти,
- е наясно с високия инвестиционен риск;
- планира да спекулира с увеличението или намалението на цените на базовия инструмент,
- очаква големи колебания в цената на даден финансов инструмент;
- разполага със съответните финансови средства, които може да си позволи да загуби,
- планира да инвестира само част от притежавания капитал и може да претърпи загуби, надвишаващи размера на първоначалната инвестиция.
- разбира влиянието на ливъриджа върху резултатите,
- приема инвестиции в краткосрочни, високорискови инструменти,
- има други видове инвестиции.

Какви са рисковете и възможните печалби?

Обобщаващ показател на риска



Класифицирахме този продукт като 7 от 7, което означава най-висок рисков клас



✘ Нисък риск Висок риск

Обобщаващият показател за риска дава представа за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е да загубите пари от продукта поради промени на пазара или поради невъзможност да ви изплатим дължимите суми.

Позволява да се оценят потенциалните загуби, дължащи се на бъдещото функциониране на продукта, на много високо ниво. Това означава, че потенциалната загуба в резултат на бъдещи резултати се оценява като много висока и че лошите пазарни условия вероятно ще повлияят на способността да ви се изплатят дължимите суми.

Имайте предвид, че съществува валутен риск. Ще получавате плащания в различна валута, така че крайната възвръщаемост зависи от обменния курс. Този риск не е включен в посочения по-горе показател. При определени обстоятелства може да се наложи да извършите допълнителни плащания, за да компенсирате претърпените загуби. **Общата загуба, която може да понесете, може значително да надхвърли инвестираната сума.**

Този продукт не включва никаква защита срещу бъдещи пазарни резултати, така че може да загубите част или цялата си инвестиция. Ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да ви изплати дължимата сума, може да загубите цялата си инвестиция. А можете и да се възползвате от схемата за защита на потребителите (вж. раздел "Какво се случва, ако не сме в състояние да ви платим?"). Тази защита не е включена в гореизложения показател. Пазарните условия, например липсата на ликвидност, могат да доведат до изпълнение на поръчката ви на по-неизгодна цена, което може да повлияе значително на резултата.

Можем да закрим Вашата позиция, ако не поддържате минималното изисквано съотношение на обезпечение, ако сте длъжник на дружество, ако надхвърлите определеното ниво на експозиция към определен финансов инструмент, ако надхвърлите максималния период на държане на открита позиция (TMS Trader) или неуредена противоположна позиция (TMS Direct/TMS MiniDirect) или ако нарушите условията на Рамковия договор. Този процес може да е автоматизиран. Можем също така да анулираме вашите чакани поръчки, ако надхвърлите максималния период на задържане (TMS Trader) или ако е необходимо да закрим или уредим вашите позиции.

Сценарии на резултатите

Тази таблица показва какви суми можете да получите обратно за един ден при различни сценарии. Представените сценарии показват какви резултати може да даде вашата инвестиция. Можете да ги сравните със сценариите за други продукти. Показаните сценарии представляват оценки на бъдещите резултати въз основа на данни от миналото и волатилността на стойността на тази инвестиция и не са точен индикатор. Възвръщаемостта ви ще варира в зависимост от представянето на пазара и продължителността на държане на инвестицията. Стресовият сценарий показва колко пари бихте могли да получите обратно при екстремни пазарни условия и не взема предвид ситуацията, в която не сме в състояние да ви изплатим дължимите суми. Посочените цифри включват всички разходи, направени през целия срок на инвестицията, т.е. един ден, с изключение на суапа, и разходите за конвертиране. В сценария на стрес се приема, че инвеститорът е направил инвестицията в рамките на един ден. Сценариите за финансовите инструменти с най-голям обем на търговия за дългата позиция са показани по-долу. Резултатите включват разходите за комисиони. Цифрите не отчитат личното ви данъчно положение, което също може да повлияе на данъчната декларация.

	EURUSD.pro	GBPUSD.pro
Маржин процент	3,33%	3,33%
Размер на инвестицията (марджин)	10 000	10 000
Номинална стойност на инвестицията в EUR	300 300	300 300
Сценарий	Промяна в цената на инструмента	
Благоприятен	-3,08%	3,88%
Умерен	-10,84%	-7,51%
Неблагоприятен	-18,18%	-17,64%
Стрес	-12,98%	-13,67%
Сценарий	Печалба/загуба	
Благоприятен	-9 257,27	11 654,52
Умерен	-32 567,39	-22 564,47
Неблагоприятен	-54 583,43	-52 966,17
Стрес	-38 981,79	-41 048,47

Какво се случва, ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да изплати дължимата сума?

OANDA TMS Brokers участва в компенсационната схема, управлявана от Националния депозитар за ценни книжа (Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.), Компенсационната схема ще ви изплати средствата, намалени с вземанията, до равностойността на 3 000 EUR в злоти - 100% от стойността на средствата, обхванати от компенсационната схема, и 90% от превишението над тази сума, до равностойността на 22 000 EUR в злоти. Подробна информация можете да намерите в правилника за обслужване и на уебсайта: www.kdpw.pl.

Какви са разходите?

В зависимост от продукта може да понесете всички или само някои от посочените по-долу разходи.

Еднократни разходи:

Разходи при влизане	Комисиона	Разходи за комисиони, произтичащи от откриването и закриването на позиция общо: мин: 0 - макс: 0,004% от номиналната стойност на транзакцията (TMS Prime) или 10 USD (транзакция под минималната стойност за TMS Direct)
Разходи при излизане	Комисиона	Разходи за комисиони, произтичащи от откриването и закриването на позиция общо: мин: 0 - макс: 0,004% от номиналната стойност на транзакцията (TMS Prime) или 10 USD (транзакция под минималната стойност за TMS Direct)
Други разходи	Спред	Разликата между цена "купува" и цена "продава" се нарича спред. Този разход се реализира всеки път, когато отворите и затворите транзакция.
Разходи при излизане	Разходи за конвертиране	Всички парични средства, реализирани печалби и загуби, корекции, такси и разходи, които са деноминирани във валута, различна от базовата валута на сметката, ще бъдат конвертирани в базовата валута на сметката по обменния курс. За TMS Direct - разходи за конвертиране: 0,75%
Разходи при влизане	Надбавка върху спреда	От 0 - до максимум: 0,1% от стойността на цената
Разходи при излизане	Надбавка върху спреда	От 0 - до максимум: 0,1% от стойността на цената
Разходи при влизане	Надбавка върху спреда	От 0 - до максимум: 0,1% от стойността на цената - плюс стойността на цената, посочена в колоната "Допълнителна надбавка върху спреда за сметка с нисък баланс" в Спецификацията на финансовите инструменти на TMS Connect.
Разходи при излизане	Надбавка върху спреда	От 0 - до максимум: 0,1% от стойността на цената - плюс стойността на цената, посочена в колоната "Допълнителна надбавка върху спреда за сметка с нисък баланс" в Спецификацията на финансовите инструменти на TMS Connect.
Разходи за финансиране на отворена позиция	Суап точки	Отрицателните суап точки зависят от това колко дълго държите позицията, колкото по-дълго я държите, толкова по-високи разходи може да понесете, ако отворите и затворите позицията в един и същи ден, няма да понесете отрицателни суап точки. Не е приложимо за форуърди
Такси за поддръжка на сметка	Поддръжане на парична сметка	Мин: 0 PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Макс: 9 PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF

Подробна информация за услугата TMS Trader можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация за услугата TMS Connect можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация за услугата TMS Prime можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация за услугата TMS Direct/TMS MiniDirect можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация за услугата TMS Markets можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Колко дълго трябва да държа продукта и мога ли да изтегля парите си по-рано?

Договорите за разлика (CFD) са предназначени за краткосрочни инвестиции, в някои случаи само на дневна база, и не са подходящи за дългосрочни инвестиции. Форуърдите имат предварително определен период на държане. За определените финансови инструменти няма препоръчителен период на държане, няма период на анулиране и следователно не се начисляват такси за анулиране. Можете да търгувате с определени финансови инструменти по всяко време през часовете за търговия. При варианта на услугата TMS Trader можете да държите отворена позиция за период до 365 дни. При варианта на услугата TMS Direct/TMS MiniDirect можете да държите неуредени противоположни позиции за срок до 60 дни.

Как мога да подам жалба?

Ако желаете да подадете жалба, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на телефони **+356 20345018**, като изпратите съобщение чрез формуляра за жалби, предоставен на адрес www.tmsbrokers.com; www.oanda.com, в раздела "Контакти", в писмен вид на пощенския адрес: OANDA TMS Brokers S.A. ul. Złota 59, 00-120 Warszawa, лично в OANDA TMS Brokers S.A. ул. Злата 59, 00-120 Варшава в писмен вид или устно за протокола. Ако смятате, че жалбата ви е била разгледана незадоволително, имате право да обжалвате. Ако решението не бъде променено в резултат на обжалването, можете да подадете жалбата си до финансовия омбудсман. Повече информация можете да намерите на oanda.com/eu-en/documents в "Информационния лист на OANDA TMS Brokers".

Друга полезна информация

Ако има забавяне между подаването на поръчката и нейното изпълнение, поръчката може да не бъде изпълнена на очакваната от вас цена. Преди да започнете да търгувате, се уверете, че качеството на трансфера на данни е достатъчно. Разделът oanda.com/eu-en/documents на нашия уебсайт съдържа важна информация за Вашата сметка. Трябва да се уверите, че сте запознати с всички правила и условия, приложими за Вашата сметка.

Документ с ключова информация

CFD-та върху спот цената на благородните метали, форуърдни договори върху злато и сребро

Цел

Следният документ съдържа ключова информация за конкретен инвестиционен продукт. Това не е маркетингов материал. Предоставянето на тази информация се изисква от закона, за да ви помогне да разберете естеството на този инвестиционен продукт и свързаните с него рискове, разходи, потенциални печалби и загуби, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Продукт

CFD (договори за разлика), базирани на спот цената на благородните метали, и форуърдни договори, базирани на цената на златото и среброто (наричани по-долу: "Продукт") се предлагат от акционерно дружество OANDA TMS Brokers със седалище във Варшава, KRS № 0000204776 (наричано по-нататък: OANDA TMS Brokers), под надзора на Комисията за финансов надзор. Данните за контакт са достъпни на уебсайта на адрес www.tmsbrokers.com; www.oanda.com. За допълнителна информация се обадете на телефонния номер: +48 799399910. Дата на последна актуализация на този документ: 27.01.2023

Предстои ви да закупите продукт, който не е прост и може да се окаже труден за разбиране.

Какво представлява този продукт?

Вид

Договорът за разлика (CFD) и форуърдният договор са финансов инструмент с ливъридж. Той позволява на инвеститора да спекулира с увеличението или намалението на цената на базов инструмент, като например **благородни метали**. Инвеститорият има избор - може да купи договор за CFD (да заеме "дълга" позиция) или да продаде договор за CFD (да заеме "къса" позиция). Резултатът зависи от промяната на цената на базовия инструмент и размера на позицията.

Ако инвеститорият закупи финансов инструмент и цената му спадне, той губи. Ако инвеститорият продаде финансов инструмент при повишаване на цената, той губи, а при понижаване на цената - печели.

Цели

Целта на Продукта е да позволи на инвеститора да търгува с ливъридж по отношение на промените в стойността на базовия инструмент, без да се налага да купува или продава на базовия пазар. CFD изисква предоставяне на обезпечение (марджин) само за малка част от стойността на договора.

Пример

Търговецът зае позиция с номинал 1 лот на SILVER.pro с марджин от 10% и пазарна цена от 15,70. Това означава, че всяка промяна в пазарната цена с 1 котировъчен пункт води до промяна в стойността на инвестицията с 5 USD.

Например, ако инвеститорият е зел дълга позиция (Buy) и пазарът набира стойност, тогава увеличение на цената с 1 котировъчен пункт ще генерира печалба за инвеститора от 5 USD. Ако обаче пазарната цена се понижи с 1 котировъчен пункт, инвеститорият ще претърпи загуба от 5 USD. И обратно, ако инвеститорият има къса (sell) позиция, печалбата е в съответствие с падането на цената, а загубата е в съответствие с покачането на цената на финансовия инструмент.

Стойност на 1 лот = цената на 1 тройунция сребро * 5 000 USD

Ако приемем, че спредът в момента на отваряне на позицията е бил 0,05 пункта, тогава цената на спреда ще бъде $0,05 * 5000 \text{ USD} = 250 \text{ USD}$. Ако инвеститорият затвори позицията на 15,76, резултатът му ще бъде следният:

За дълга позиция: $(26,76 - 26,70) * 5000 = 300 \text{ USD}$; За къса позиция: $(26,70 - 26,76) * 5000 = -300 \text{ USD}$.

В резултат на отварянето и затварянето на позицията търговецът ще понесе разходи за комисиона, а ако задържи позицията за още един ден, може да понесе допълнителни разходи под формата на отрицателни суап точки.

Напр. За TMS Trader суап точките за 1 ден са: XAGUSD: Дълга: -0,9004 / Къса: 0,4416 пшса

За дълга позиция: $0,01 * (-0,9004) * 5000 \text{ USD} = -45,02 \text{ USD}$

За къса позиция: $0,01 * (0,4416) * 5000 \text{ USD} = 22,08 \text{ USD}$

Услуга	TMS Trader*, TMS Prime*	TMS Prime**	TMS Connect, TMS Markets	TMS Direct
Разходи за откриване	0	$26,70 * 5000 * 0,004\% = 5,34 \text{ USD}$	0	10USD+1.57 USD борсова такса
Разходи за закриване	0	$26,70 * 5000 * 0,004\% = 5,34 \text{ USD}$	0	10USD+1.57 USD борсова такса
Разходи за спред	250 USD			
Разходи за конвертиране	Всички парични средства, реализирани печалби и загуби, корекции, такси и разноски, които са деноминирани във валута, различна от базовата валута на сметката, ще бъдат конвертирани в базовата валута на сметката по обменния курс. За TMS Direct - разходи за конвертиране: 0,75%			

* важни за CFD-та и форуърди върху благородни метали, регистрирани в платформата TMS Trader (име на инструмента без разширение), и TMS Prime за CFD-та върху валутни двойки, регистрирани с разширение ".std". ** се прилага за CFD и форуърди върху благородни метали, регистрирани в TMS Connect с разширение ".pro" и TMS Prime с разширение ".pro".

Дата на падеж

Договорът CFD няма предварително определена дата на падеж. В резултат на това няма препоръчителен период на държане и изборът на период на държане е по преценка на отделния търговец въз основа на неговата индивидуална стратегия за търговия и цели. OANDA TMS Brokers е определила максималния период на държане на отворени позиции за услугата TMS Trader на 365 дни. Форюърдът има предварително определена период на държане и цена на изпълнение. Няма препоръчителен период на държане и изборът на период на държане е по преценка на индивидуалния инвеститор въз основа на неговата индивидуална стратегия за търговия и цели.

Целеви индивидуален инвеститор

Целевият инвеститор е лице, което:

- има познания и опит в придобиването на финансови инструменти с ливъридж,
- иска да инвестира активно, т.е. планира да поддържа краткосрочна експозиция към финансови инструменти,
- е наясно с високия инвестиционен риск;
- планира да спекулира с увеличенията или намаленията на цените на базовия инструмент,
- очаква големи колебания в цената на даден финансов инструмент;
- разполага със съответните финансови средства, които може да си позволи да загуби,
- планира да инвестира само част от притежавания капитал и може да претърпи загуби, надвишаващи размера на първоначалната инвестиция; разбира влиянието на ливъриджа върху резултатите,
- приема инвестиции в краткосрочни, високорискови инструменти; има други видове инвестиции.

Какви са рисковете и възможните печалби?

Обобщаващ показател на риска



Класифицирахме този продукт като 7 от 7, което означава най-висок рисков клас



X Нисък риск Висок риск

Обобщаващият показател за риска дава представа за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е да загубите пари от продукта поради промени на пазара или поради невъзможност да ви изплатим дължимите суми.

Позволява да се оценят потенциалните загуби, дължащи се на бъдещото функциониране на продукта, на много високо ниво. Това означава, че потенциалната загуба в резултат на бъдещи резултати се оценява като много висока и че лошите пазарни условия вероятно ще повлияят на способността да ви се изплатят дължимите суми.

Имайте предвид, че съществува валутен риск. Ще получавате плащания в различна валута, така че крайната възвръщаемост зависи от обменния курс. Този риск не е включен в посочения по-горе показател. При определени обстоятелства може да се наложи да извършите допълнителни плащания, за да компенсирате претърпените загуби.

Общата загуба, която може да понесете, може значително да надхвърли инвестираната сума.

Този продукт не включва никаква защита срещу бъдещи пазарни резултати, така че може да загубите част или цялата си инвестиция. Ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да ви изплати дължимата сума, може да загубите цялата си инвестиция. А можете и да се възползвате от схемата за защита на потребителите (вж. раздел "Какво се случва, ако не сме в състояние да ви платим?"). Тази защита не е включена в гореизложения показател. Пазарните условия, например липсата на ликвидност, могат да доведат до затваряне на позицията ви на по-неблагоприятна цена, което може да повлияе значително на резултата ви.

Можем да закрепим позицията ви, ако не поддържате минималното изисквано съотношение на обезпечение, ако сте длъжник на фирмата, ако надхвърлите определеното ниво на експозиция към определен финансов инструмент, ако надхвърлите максималния срок за поддържане на откритата позиция или неуредена противоположна позиция или ако нарушите условията на Рамковия договор. Този процес може да е автоматизиран. Можем също така да анулираме вашите висящи поръчки, ако надхвърлите максималния период на държане или ако е необходимо да закрепим или уредим вашите позиции.

Сценарии на резултатите

Тази таблица показва какви суми можете да получите обратно за един ден при различни сценарии. Представените сценарии показват какви резултати може да даде вашата инвестиция. Можете да ги сравните със сценариите за други продукти. Показаните сценарии представляват оценки на бъдещите резултати въз основа на данни от миналото и волатилността на стойността на тази инвестиция и не са точен индикатор. Възвръщаемостта ви ще варира в зависимост от представянето на пазара и продължителността на държане на инвестицията. Стресиран сценарий показва колко пари бихте могли да получите обратно при екстремни пазарни условия и не взема предвид ситуацията, в която не сме в състояние да ви изплатим дължимите суми. Посочените цифри не включват разходите за сунп и конвертиране. В сценария на стрес се приема, че инвеститорът е направил инвестицията в рамките на един ден. Резултатите включват разходите за комисиони.

	SILVER.std	SILVER.pro
Марджин процент	10,00%	10,00%
Размер на инвестицията (марджин)	10 000	10 000
Номинална стойност на инвестицията	100 000	100 000
Сценарий	Промяна в цената на инструмента	
Благоприятен	11,01%	14,38%
Умерен	-10,49%	-11,43%
Неблагоприятен	-28,03%	-31,07%
Стрес	-97,17%	-95,57%

Сценарий	Печалба/загуба	
	Благоприятен	11 012,23
Умерен	-10 487,96	-11 426,00
Неблагоприятен	-28 031,62	-31 070,44
Стрес	-97 170,04	-95 567,47

Цифрите не отчитат личното ви данъчно положение, което също може да повлияе на данъчната декларация.

Какво се случва, ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да изплати дължимата сума?

OANDA TMS Brokers участва в компенсационната схема, управлявана от Националния депозитар за ценни книжа (Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.), Компенсационната схема ще ви изплати средствата, намалени с вземанията, до равностойността на 3.000 EUR в злоти - 100% от стойността на средствата, обхванати от компенсационната схема, и 90% от превишението над тази сума, до равностойността на 22.000 EUR в злоти. Подробна информация можете да намерите в правилника за обслужване и на уебсайта: www.kdprw.pl.

Какви са разходите?

В зависимост от продукта може да понесете всички или само някои от посочените по-долу разходи. Еднократни разходи:

Разходи при влизане и излизане	Комисиона	Разходи за комисионни, произтичащи от отварянето и затварянето на позиция общо: макс.: 0,008% от номиналната стойност на транзакцията (TMS Prime) или 20 USD (за TMS Direct)
Разходи за финансиране на отворена позиция	Суап точки (TMS Connect, TMS Markets, TMS Trader i TMS Prime)	Отрицателните суап точки зависят от това колко дълго държите позицията, колкото по-дълго я държите, толкова по-високи разходи може да понесете, ако отворите и затворите позицията в един и същи ден, няма да понесете отрицателни суап точки.
Разходи за финансиране на отворена позиция	Суап точки (TMS Direct)	Суап точките зависят от времето, през което държите позицията, и се изразяват в цената на инструмента. Всеки работен ден началната цена на позицията се коригира със стойността на суап точките, които влошават началната цена на позицията. Не е приложимо за форуърди
Други разходи	Спред	Разликата между цена "купува" и цена "продава" се нарича спред. Този разход се реализира всеки път, когато отворите и затварите транзакция.
Такси за поддръжка на сметка	Поддръжане на парична сметка	Мин: 0 PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Макс: 9 PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF
Разходи при излизане	Разходи за конвертиране	Всички парични средства, реализирани печалби и загуби, корекции, такси и разноски, които са деноминирани във валута, различна от базовата валута на сметката, ще бъдат конвертирани в базовата валута на сметката по обменния курс. За TMS Direct - разходи за конвертиране: 0,75%
Разходи при влизане и излизане	Марж (надбавка върху спреда)	0 до 1,6% от номиналната стойност на транзакцията за услугите TMS Connect, TMS Prime, TMS Trader, TMS Markets (само за променлив спред).
Разходи при влизане и излизане	Допълнителна надбавка върху спреда за Сметка с нисък баланс (допълнителен марж)	от 0 до максимално: 1,6 % от стойността на цената плюс стойността на цената, посочена в колоната "Допълнителна надбавка за спред за сметка с нисък баланс" в Спецификацията на финансовите инструменти на TMS Connect.

Подробна информация за услугата TMS Trader можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация за услугата TMS Connect можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация за услугата TMS Prime можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация за услугата TMS Direct/TMS MiniDirect можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

За подробности относно услугата TMS Markets, моля, вижте тук: oanda.com/eu-en/documents

Колко дълго трябва да държа продукта и мога ли да изтегля парите си по-рано?

Договорите за разлика (CFD) са предназначени за краткосрочни инвестиции, в някои случаи само на дневна база, и не са подходящи за дългосрочни инвестиции. Форуърдите имат предварително определен период на държане. За определените финансови инструменти няма препоръчителен период на държане, няма период на анулиране и следователно не се начисляват такси за анулиране. Можете да търгувате с определени финансови инструменти по всяко време през часовете за търговия. При варианта на услугата TMS Trader можете да държите отворена позиция за период до 365 дни. При варианта на услугата TMS Direct/TMS MiniDirect можете да държите неуредени противоположни позиции за срок до 60 дни.

Как мога да подам жалба?

Ако желаете да подадете жалба, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на телефони **+356 20345018**; като изпратите съобщение чрез формуляра за жалби, предоставен на адрес www.tmsbrokers.com; www.oanda.com в раздела "Контакти", в писмен вид на пощенския адрес: OANDA TMS Brokers S.A. ul. Złota 59, 00-120 Warszawa, лично в OANDA TMS Brokers S.A. ул. Злата 59, 00-120 Варшава в писмен вид или устно за протокола. Ако смятате, че жалбата ви е била разгледана незадоволително, имате право да обжалвате. Ако решението не бъде променено в резултат на обжалването, можете да подадете жалбата си до финансовия омбудсман. Повече информация можете да намерите на oanda.com/eu-en/documents в "Информационния лист на OANDA TMS Brokers".

Друга полезна информация

Ако има забавяне между подаването на поръчката и нейното изпълнение, поръчката може да не бъде изпълнена на очакваната от вас цена. Преди да започнете да търгувате, се уверете, че качеството на трансфера на данни е достатъчно. Разделът oanda.com/eu-en/documents на нашия уебсайт съдържа важна информация за Вашата сметка. Трябва да се уверите, че сте запознати с всички правила и условия, приложими за Вашата сметка.

Документ с ключова информация

CFD върху акции, CFD върху ETF и CFD върху индекси

Цел

Следният документ съдържа ключова информация за конкретен инвестиционен продукт. Това не е маркетингов материал. Предоставянето на тази информация се изисква от закона, за да ви помогне да разберете естеството на този инвестиционен продукт и свързаните с него рискове, разходи, потенциални печалби и загуби, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Продукт

Договори за разлика (CFD), базирани на цената на акции, ETF-и и индекси (наричани по-долу: "Продукт") се предлагат от акционерно дружество OANDA TMS Brokers със седалище във Варшава, KRS № 0000204776 (наричано по-нататък: OANDA TMS Brokers), под надзора на Комисията за финансов надзор. Данните за контакт са достъпни на уебсайта на адрес: www.tmsbrokers.com; www.oanda.com. За допълнителна информация се обадете на телефонния номер: +48 799399910. Дата на последна актуализация на този документ: 27.01.2023

Предстои ви да закупите продукт, който не е прост и може да се окаже труден за разбиране.

Какво представлява този продукт?

Вид

Договорът CFD е финансов инструмент с ливъридж. Той позволява на инвеститора да спекулира с увеличението или намалението на цената на базов инструмент, като например **акции, ETF-и и индекси**.

Инвеститорът има избор - той може да купи финансов инструмент (да заеме "дълга" позиция) или да продаде финансов инструмент (да заеме "къса" позиция). Резултатът на инвеститора зависи от движението на цената на базовия инструмент и от размера на позицията. Ако инвеститорът закупи финансов инструмент и цената на финансовия инструмент се повиши, инвеститорът печели. Ако инвеститорът закупи финансов инструмент и цената му спадне, той губи. Ако инвеститорът продаде финансовия инструмент при повишаване на цената, той губи, а при понижаване на цената - печели.

Цели

Целта на продукта е да даде възможност на инвеститора да използва ливъридж от промяната в стойността на базовия инструмент, без да се налага да купува или продава на базовия пазар. Откриването на позиция изисква предоставянето на обезпечение (марджин) само за малка част от стойността на финансовия инструмент.

Пример

Инвеститорът купува и след това продава 1 лот PGNIG с цена ASK/BID 5,87/5,93 (предполагаме сред 0,01).

Номинална стойност на 1 лот = Цена * 100 PLN. Резултат: (5,93 - 5,87) * 100 = 6 PLN (включително разходите за спреда)

Комисиона за откриване: $1 * 100 * 0,29\% * 5,87 = 1,70$ PLN - в този случай ще бъде начислена минимална комисиона на стойност 20 PLN

Комисиона за закриване: $1 * 100 * 0,29\% * 5,93 = 1,72$ PLN - в този случай се начислява минимална комисиона на стойност 20 PLN. В резултат на откриването и закриването на позиция инвеститорът ще понесе следните разходи:

Услуга	TMS Trader, TMS Prime*	TMS Connect, TMS Prime*
Разходи за откриване	25 PLN	25 PLN
Разходи за закриване	25 PLN	25 PLN
Разход за спреда	1 PLN	1 PLN
Разходи за суап	Дълга позиция (пипсове): -0,0686/ Къса позиция (пипсове) 0,0000 Дълга позиция: - 0,7 PLN/ Къса позиция 0 PLN	Дълга позиция (пипсове): -0,0686/ Къса позиция (пипсове) 0,0000 Дълга позиция: - 0,7 PLN/ Къса позиция 0 PLN

* Моля, проверете Спецификацията на финансовите инструменти, за да видите списъка на наличните CFD върху акции за вашата конкретна платформа за търговия.

Дата на падеж

Посоченият финансов инструмент няма предварително определена дата на падеж. В резултат на това няма препоръчителен период на държане и изборът на период на държане е по преценка на отделния търговец въз основа на неговата индивидуална стратегия за търговия и цели. OANDA TMS Brokers е определила максималния период на държане на отворени позиции за услугата TMS Trader на 365 дни.

Целеви индивидуален инвеститор

Целевият инвеститор е лице, което:

- има познания и опит в придобиването на финансови инструменти с ливъридж,
- иска да инвестира активно, т.е. планира да поддържа краткосрочна експозиция към финансови инструменти,
- е наясно с високия инвестиционен риск;
- планира да спекулира с увеличението или намаленията на цените на базовия инструмент,

- очаква големи колебания в цената на даден финансов инструмент;
- разполага със съответните финансови средства, които може да си позволи да загуби,
- планира да инвестира само част от притежавания капитал и може да претърпи загуби, надвишаващи размера на първоначалната инвестиция.
- разбира влиянието на ливъриджа върху резултатите,
- приема инвестиции в краткосрочни, високорискови инструменти,
- има други видове инвестиции.

Какви са рисковете и възможните печалби?

Обобщаващ показател на риска



Класифицирахме този продукт като 7 от 7, което означава най-висок рисков клас



Нисък риск Висок риск

Обобщаващият показател за риска дава представа за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е да загубите пари от продукта поради промени на пазара или поради невъзможност да ви изплатим дължимите суми.

Позволява да се оценят потенциалните загуби, дължащи се на бъдещото функциониране на продукта, на много високо ниво. Това означава, че потенциалната загуба в резултат на бъдещи резултати се оценява като много висока и че лошите пазарни условия вероятно ще повлияят на способността да ви се изплатят дължимите суми.

Имайте предвид, че съществува валутен риск. Ще получавате плащания в различна валута, така че крайната възвръщаемост зависи от обменния курс. Този риск не е включен в посочения по-горе показател. При определени обстоятелства може да се наложи да извършите допълнителни плащания, за да компенсирате претърпените загуби.

Общата загуба, която може да понесете, може значително да надхвърли инвестираната сума.

Този продукт не включва никаква защита срещу бъдещи пазарни резултати, така че може да загубите част или цялата си инвестиция. Ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да ви изплати дължимата сума, може да загубите цялата си инвестиция. А можете и да се възползвате от схемата за защита на потребителите (вж. раздел "Какво се случва, ако не сме в състояние да ви платим?"). Тази защита не е включена в гореспоменения показател. Пазарните условия, например липсата на ликвидност, могат да доведат до изпълнение на поръчката ви на по-неизгодна цена, което може да повлияе значително на резултата.

Можем да закрепим позицията ви, ако не поддържате минималното изисквано съотношение на обезпечение, ако сте длъжник на фирмата, ако надхвърлите определеното ниво на експозиция към определен финансов инструмент, ако надхвърлите максималния срок за поддържане на отворена позиция или неуредена противоположна позиция или ако нарушите условията на Рамковия договор. Този процес може да е автоматизиран. Можем също така да анулираме вашите висящи поръчки, ако надхвърлите максималния период на задържане или ако е необходимо да закрепим или уредим вашите позиции.

Сценарии на резултатите

Тази таблица показва какви суми можете да получите обратно за един ден при различни сценарии. Представените сценарии показват какви резултати може да даде вашата инвестиция. Можете да ги сравните със сценариите за други продукти. Показаните сценарии представляват оценки на бъдещите резултати въз основа на данни от миналото и волатилността на стойността на тази инвестиция и не са точен индикатор. Възвръщаемостта ви ще варира в зависимост от представянето на пазара и продължителността на държане на инвестицията. Стресовият сценарий показва колко пари бихте могли да получите обратно при екстремни пазарни условия и не взема предвид ситуацията, в която не сме в състояние да ви изплатим дължимите суми. Посочените цифри не включват суапове, ролоувъри и конвертиране. В сценария на стрес се приема, че инвеститорът е направил инвестицията в рамките на един ден. Сценариите за финансовите инструменти с най-голям обем на търговия са показани по-долу:

	PGNIG	VXX.ETF	РКОВР
Маржин процент	20,00%	20,00%	20,00%
Размер на инвестицията (маржин)	10 000 EUR	10 000 EUR	10 000 EUR
Номинална стойност на инвестицията	50 000 EUR	50 000 EUR	50 000 EUR
Сценарий	Промяна в цената на инструмента		
Благоприятен	103,79%	6,16%	113,28%
Умерен	8,61%	-79,91%	18,35%
Неблагоприятен	-40,67%	-94,52%	-33,53%
Стрес	-77,71%	-95,47%	-93,10%
Сценарий	Печалба/загуба (EUR)		
Благоприятен	51 895,81	3 082,14	56 640,07
Умерен	4 306,57	-39 957,33	9 177,23
Неблагоприятен	-20 335,44	-47 258,46	-16 765,44
Стрес	-38 853,08	-47 736,88	-46 547,68

Резултатите включват разходите за комисиони. Цифрите не отчитат личното ви данъчно положение, което също може да повлияе на данъчната декларация.

Какво се случва, ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да изплати дължимата сума?

OANDA TMS Brokers участва в компенсационната схема, управлявана от Националния депозитар за ценни книжа (Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.), Компенсационната схема ще ви изплати средствата, намалени с вземанията, до равностойността на 3.000 EUR в злоти - 100% от стойността на средствата, обхванати от компенсационната схема, и 90% от превишението над тази сума, до

равностойността на 22.000 EUR в злоти. Подробна информация можете да намерите в правилника за обслужване и на уебсайта: www.kdpw.pl.

Какви са разходите? В зависимост от продукта може да понесете всички или само някои от посочените по-долу разходи. Еднократни разходи:

Еднократни разходи	Вид разход	TMS Trader, TMS Prime	TMS Connect, TMS Prime	TMS Direct/TMS MiniDirect
Разходи при влизане	Разходи за комисионни, произтичащи от откриването на позиция общо:	Акции: 0,06%* ; 0,25%** ETF-и: 0,06% Други макс: 0,02%	Акции: 0,06%* ; 0,25%** ETF-и: 0,06% Други макс: 0,02%	0,29% за полски акции Минимална комисиона макс: 62,40 PLN ***
Разходи при излизане	Разходи за комисионни, произтичащи от затварянето на позиция общо:	Акции: 0,06%* ; 0,25%** ETF-и: 0,06% Други макс: 0,02%	Акции: 0,06%* ; 0,25%** ETF-и: 0,06% Други макс: 0,02%	0,29% за полски акции Минимална комисиона макс: 62,40 PLN ***
Други разходи	Спред	Разликата между цена "купува" и цена "продава" се нарича спред. Този разход се реализира всеки път, когато отворите и затворите транзакция.		
Разходи за финансиране на отворена позиция	Разходи за задържане на позиция			по CFD с изтичащ срок: стойност на маржина * брой дни * (Libor 1M + 1,5% надбавка)/360.
Разходи за финансиране на отворена позиция	Суап точки	Лихвен марж при изчисляване на суап точките: максимално: 5% (500 базисни пункта)		-
Разходи за финансиране на отворена позиция	Суап точки	Отрицателните суап точки зависят от това колко дълго държите позицията. Колкото по-дълго държите позицията, толкова по-високи разходи може да понесете; ако отворите и затворите позицията в един и същи ден, няма да понесете отрицателни суап точки.		
Разходи при излизане	Разходи за конвертиране	Всички парични средства, реализирани печалби и загуби, корекции, такси и разноси, които са деноминирани във валута, различна от базовата валута на сметката, ще бъдат конвертирани в базовата валута на сметката по обменния курс.		разходи за конвертиране: 0,75%
Други разходи	Разходи за corporate actions	Разходи, произтичащи от отрицателни потоци, произтичащи от corporate actions (напр. изплащане на дивиденди): макс: 30%		Тарифи, предоставени в Системата за търговия. Не се прилага за CFD-та върху доходни индекси
Разходи за финансиране на отворена позиция	Разходи за финансиране на позицията	начислява се ежемесечно на базата на дневните начисления. Надбавка върху лихвения процент в размер до 3% (важи за TMS Direct)		
Такси за поддръжка на сметка	Поддръжане на Парична сметка - Мин: 0 PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Макс: 9 PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF			
Разходи при влизане и излизане	Марж (надбавка върху спреда)	0 до 1,6% от номиналната стойност на транзакцията за услугите TMS Connect, TMS Prime, TMS Trader, TMS Markets (само за променлив спред).		-
Разходи при влизане и излизане	Допълнителна надбавка върху спреда за Сметка с нисък баланс (допълнителен марж)	от 0 до максимално: 1,6% от стойността на цената плюс стойността на цената, посочена в колоната "Допълнителна надбавка за спред за сметка с нисък баланс" в Спецификацията на финансовите инструменти на TMS Connect.		-

*) акции, които не са полски (***) за други CFD-та върху акции, CFD-та върху ETF-и и CFD-та върху индекси на доходите се начислява комисиона само при търговия под прага на максималната номинална стойност: 20 USD.

Подробна информация за услугата TMS Prime можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents Подробна информация за услугата TMS Trader можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents Подробна информация за услугата TMS Connect можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents Подробна информация за услугата TMS Direct можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Колко дълго трябва да държа продукта и мога ли да изтегля парите си по-рано?

Посочените финансови инструменти са предназначени за краткосрочни инвестиции, в някои случаи само на дневна база, и не са подходящи за дългосрочни инвестиции. За определените финансови инструменти няма препоръчителен период на държане, няма период на анулиране и следователно не се начисляват такси за анулиране. Можете да търгувате с определени финансови инструменти по всяко време през часовете за търговия. При варианта на услугата TMS Trader можете да държите отворена позиция за период до 365 дни. При варианта на услугата TMS Direct/TMS MiniDirect можете да държите неуредени противоположни позиции за срок до 60 дни.

Как мога да подам жалба?

Ако желаете да подадете жалба, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на телефони **+356 20345018**; като изпратите съобщение чрез формуляра за жалби, предоставен на адрес www.tmsbrokers.com; www.oanda.com, в раздела "Контакти", в писмен вид на пощенския адрес: OANDA TMS Brokers S.A. ul. Złota 59, 00-120 Warszawa, лично в OANDA TMS Brokers S.A. ул. Злата 59, 00-120 Варшава в писмен вид или устно за протокола. Ако смятате, че жалбата ви е била разгледана незадоволително, имате право да обжалвате. Ако решението не бъде променено в резултат на обжалването, можете да подадете жалбата си до финансовия омбудсман. Повече информация можете да намерите на oanda.com/eu-en/documents в "Информационния лист на OANDA TMS Brokers".

Друга полезна информация

Ако има забавяне между подаването на поръчката и нейното изпълнение, поръчката може да не бъде изпълнена на очакваната от вас цена. Преди да започнете да търгувате, се уверете, че качеството на трансфера на данни е достатъчно. Разделът oanda.com/eu-en/documents на нашия уебсайт съдържа важна информация за Вашата сметка. Трябва да се уверите, че сте запознати с всички правила и условия, приложими за Вашата сметка.

Документ с ключова информация

CFD-та, базирани на цените на фючърсните договори

Цел

Следният документ съдържа ключова информация за конкретен инвестиционен продукт. Това не е маркетингов материал. Предоставянето на тази информация се изисква от закона, за да ви помогне да разберете естеството на този инвестиционен продукт и свързаните с него рискове, разходи, потенциални печалби и загуби, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Продукт

Договори за разлика (CFD), базирани на цените на фючърсите (наричано по-долу: "Продукт") се предлагат от акционерно дружество OANDA TMS Brokers със седалище във Варшава, KRS № 0000204776 (наричано по-нататък: OANDA TMS Brokers), под надзора на Комисията за финансов надзор. Данните за контакт са достъпни на уебсайта на адрес: www.tmsbrokers.com; www.oanda.com. За допълнителна информация се обадете на телефонния номер: +48 799399910. Дата на последна актуализация на този документ: 27.01.2023

Предстои ви да закупите продукт, който не е прост и може да се окаже труден за разбиране.

Какво представлява този продукт?

Вид

Договорът CFD е финансов инструмент с ливъридж. Позволява на инвеститора да спекулира с увеличението или намалението на цената на базов инструмент, като например **фючърсни договори**.

Инвеститорът има избор - той може да купи финансов инструмент (да заеме "дълга" позиция) или да продаде финансов инструмент (да заеме "къса" позиция). Резултатът на инвеститора зависи от движението на цената на базовия инструмент и от размера на позицията.

Ако инвеститорът закупи финансов инструмент и цената на финансовия инструмент се повиши, инвеститорът печели. Ако инвеститорът закупи финансов инструмент и цената му спадне, той губи. Ако инвеститорът продаде финансовия инструмент при повишаване на цената, той губи, а при понижаване на цената - печели.

Цели

Целта на продукта е да даде възможност на инвеститора да използва ливъридж от промяната в стойността на базовия инструмент, без да се налага да купува или продава на базовия пазар. Откриването на позиция изисква предоставянето на обезпечение (марджин) само за малка част от стойността на финансовия инструмент.

Пример

Инвеститорът купува 1 лот от DE30.pro на цена ASK 13 158,6 и след това го продава на цена BID 13 157,1, приемайки пазарен спред от 0,5 пипса по време на отварянето и затварянето на позицията.

Брутният резултат от транзакцията DE30.pro: $(13157,1 - 13158,6) * 25 = -37,5$ EUR. Нетният резултат е същият като брутният резултат, тъй като не се приспада комисиона. В резултат на откриването и закриването на позицията инвеститорът ще понесе следните разходи:

Услуга	TMS Trader: DE30.std TMS Prime: DE30.std	TMS Prime: DE30.pro	TMS Connect DE30.pro TMS Markets DE.30
Разходи за откриване	0	$13158,6 * 25 * 0,004\% = 13,16$ EUR	0
Разходи за закриване	0	$13157,1 * 25 * 0,004\% = 13,16$ EUR	0
Разход за спред	$-1,5 * 25 = -37,5$ EUR	$0,5 * 25 = 12,5$ EUR	$0,5 * 25 = 12,5$ EUR

Дата на падеж

Посоченият финансов инструмент няма предварително определена дата на падеж. В резултат на това няма препоръчителен период на държане и изборът на период на държане е по преценка на отделния търговец въз основа на неговата индивидуална стратегия за търговия и цели. OANDA TMS Brokers е определила максималния период на държане на отворени позиции за услугата TMS Trader на 365 дни.

Целеви индивидуален инвеститор

Целевият инвеститор е лице, което:

- има познания и опит в придобиването на финансови инструменти с ливъридж,
- иска да инвестира активно, т.е. планира да поддържа краткосрочна експозиция към финансови инструменти,
- е наясно с високия инвестиционен риск;
- планира да спекулира с увеличението или намалението на цените на базовия инструмент,
- очаква големи колебания в цената на даден финансов инструмент;
- разполага със съответните финансови средства, които може да си позволи да загуби,
- планира да инвестира само част от притежавания капитал и може да претърпи загуби, надвишаващи размера на първоначалната инвестиция.
- разбира влиянието на ливъриджа върху резултатите,
- приема инвестиции в краткосрочни, високорискови инструменти,
- има други видове инвестиции.

Какви са рисковете и възможните печалби?

Обобщаващ показател на риска



Класифицирахме този продукт като 7 от 7, което означава най-висок рисков клас



X Нисък риск Висок риск

Обобщаващият показател за риска дава представа за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е да загубите пари от продукта поради промени на пазара или поради невъзможност да ви изплатим дължимите суми.

Позволява да се оценят потенциалните загуби, дължащи се на бъдещото функциониране на продукта, на много високо ниво. Това означава, че потенциалната загуба в резултат на бъдещи резултати се оценява като много висока и че лошите пазарни условия вероятно ще повлияят на способността да ви се изплатят дължимите суми.

Имайте предвид, че съществува валутен риск. Ще получавате плащания в различна валута, така че крайната възвръщаемост зависи от обменния курс. Този риск не е включен в посочения по-горе показател. При определени обстоятелства може да се наложи да извършите допълнителни плащания, за да компенсирате претърпените загуби.

Общата загуба, която може да понесете, може значително да надхвърли инвестираната сума.

Този продукт не включва никаква защита срещу бъдещи пазарни резултати, така че може да загубите част или цялата си инвестиция. Ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да ви изплати дължимата сума, може да загубите цялата си инвестиция. А можете и да се възползвате от схемата за защита на потребителите (вж. раздел "Какво се случва, ако не сме в състояние да ви платим?"). Тази защита не е включена в гореизложения показател. Пазарните условия, например липсата на ликвидност, могат да доведат до изпълнение на поръчката ви на по-неизгодна цена, което може да повлияе значително на резултата.

Можем да закрим позицията ви, ако не поддържате минималното изисквано съотношение на обезпечение, ако сте длъжник на фирмата, ако надхвърлите определеното ниво на експозиция към определен финансов инструмент, ако надхвърлите максималния срок за поддържане на открита позиция или неуредена противоположна позиция или ако нарушите условията на Рамковия договор. Този процес може да е автоматизиран. Можем също така да анулираме вашите висящи поръчки, ако надхвърлите максималния период на задържане или ако е необходимо да закрим или уредим вашите позиции.

Сценарии на резултатите

Тази таблица показва колко пари можете да получите обратно за един ден при различни сценарии. Представените сценарии показват какви резултати може да даде вашата инвестиция. Можете да ги сравните със сценариите за други продукти. Показаните сценарии представяват оценки на бъдещите резултати въз основа на данни от миналото и волатилността на стойността на тази инвестиция и не са точен индикатор. Възвръщаемостта ви ще варира в зависимост от представянето на пазара и продължителността на държане на инвестицията. Стресовият сценарий показва колко пари бихте могли да получите обратно при екстремни пазарни условия и не взема предвид ситуацията, в която не сме в състояние да ви изплатим дължимите суми. Посочените цифри не включват всички разходи, направени за срока на инвестицията, т.е. за един ден: като разходи за комисиони, суап, ролоувър и конвертиране. В сценария на стрес се приема, че инвеститорът е направил инвестицията в рамките на един ден.

Сценариите за финансовите инструменти с най-голям обем на търговия са показани по-долу:

	DE30.pro	US500.pro	PL20.pro	US100.pro	OILWTI.pro
Маржин процент	5,00%	5,00%	10,00%	5,00%	10,00%
Размер на инвестицията (маржин)	10 000	10 000	10 000	10 000	10 000
Номинална стойност на инвестицията	200000	200000	100000	200000	100000
Сценарий	Промяна в цената на инструмента				
Благоприятен	5,76%	14,29%	-92,37%	5,21%	-2,17%
Умерен	-13,58%	-7,08%	-113,74%	-20,80%	-35,24%
Неблагоприятен	-29,43%	-24,76%	-131,42%	-40,92%	-57,95%
Стрес	-59,52%	-74,88%	-181,54%	-72,54%	-83,41%
Сценарий	Печалба/загуба				
Благоприятен	11 514,17	28 581,92	-92 369,04	10 427,92	-2 170,86
Умерен	-27 159,11	-14 165,02	-113 742,51	-41 605,63	-35 238,96
Неблагоприятен	-58 861,96	-49 516,13	-131 418,07	-81 831,77	-57 949,99
Стрес	-119 032,30	-149 751,53	-181 535,77	-145 073,15	-83 412,29

Цифрите не отчитат личното ви данъчно положение, което също може да повлияе на данъчната декларация.

Резултатите включват разходите за комисиони.

Какво се случва, ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да изплати дължимата сума?

OANDA TMS Brokers участва в компенсационната схема, управлявана от Националния депозитар за ценни книжа (Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.). Компенсационната схема ще ви изплати средствата, намалени с вземанията, до равностойността на 3.000 EUR в злоти - 100% от стойността на средствата, обхванати от компенсационната схема, и 90% от превишението над тази сума, до равностойността на 22.000 EUR в злоти. Подробна информация можете да намерите в правилника за обслужване и на уебсайта: www.kdpw.pl.

Какви са разходите?

В зависимост от продукта може да понесете всички или само някои от посочените по-долу разходи. Еднократни разходи:

Еднократни разходи	Вид разход	Описание на разхода	TMS Trader TMS Prime, TMS Connect, TMS Markets	TMS Prime	TMS Direct/TMS MiniDirect
Разходи при влизане	Комисиона	Разходи за комисионни, произтичащи от откриването на позиция общо:	0%	макс.: 0,08%*	0%
Разходи при излизане	Комисиона	Разходи за комисионни, произтичащи от затварянето на позиция общо:	0%	макс.: 0,08%*	0%
Разходи за финансиране на отворена позиция	Разходи за ролоувър	Разходи за промяна на серията на фючърсен договор	Стойността на суап точките, начислявани при ролоувър на CFD договор, базиран на фючърсен договор, се коригира със сумата на спреда (максимално) или с по-малка стойност от тази, произтичаща от спреда на инструмента.		
Други разходи	Спред	Разликата между цена "купува" и цена "продава" се нарича спред. Този разход се реализира всеки път, когато отворите и затварите транзакция.			
Разходи за финансиране на отворена позиция	Разходи за задържане на позиция	Разходи за поддържане на позиция по изтичащ (CFD) (изчислени като: производението от стойността на марджина, броя на дните на поддържане на позицията и посочената такса (Libor 1M + 1,5% надбавка)/360. (вярно за услугата TMS Direct)			
Такси за поддръжка на сметка	Поддържане на парична сметка	Мин: 0 PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Макс: 9 PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF			
Разходи при излизане	Разходи за конвертиране	Всички парични средства, реализирани печалби и загуби, корекции, такси и разноски, които са деноминирани във валута, различна от базовата валута на сметката, ще бъдат конвертирани в базовата валута на сметката по обменния курс.			разходи за конвертиране: 0,75%
Разходи при влизане и излизане	Марж (надбавка върху спреда)	от 0 до 1,6% от номиналната стойност на транзакцията			-
Разходи при влизане и излизане	Допълнителна надбавка за спред на Сметката с нисък баланс	от 0 до максимално: 1,6 % от стойността на цената плюс стойността на цената, посочена в колоната "Допълнителна надбавка за спред за сметка с нисък баланс" в Спецификацията на финансовите инструменти на TMS Connect.			-

*) от номиналната стойност на сделката

Подробна информация за услугата TMS Trader можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация за услугата TMS Connect можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация за услугата TMS Prime можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация за услугата TMS Direct/TMS MiniDirect можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация за услугата TMS Markets можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Колко дълго трябва да държа продукта и мога ли да изтегля парите си по-рано?

Посочените финансови инструменти са предназначени за краткосрочни инвестиции, в някои случаи само на дневна база, и не са подходящи за дългосрочни инвестиции. За определените финансови инструменти няма препоръчителен период на държане, няма период на анулиране и следователно не се начисляват такси за анулиране. Можете да търгувате с определени финансови инструменти по всяко време през часовете за търговия. При варианта на услугата TMS Trader можете да държите отворена позиция за период до 365 дни. При варианта на услугата TMS Direct можете да държите неуредени противоположни позиции за срок до 60 дни.

Как мога да подам жалба?

Ако желаете да подадете жалба, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на телефони **+356 20345018**; като изпратите съобщение чрез формуляра за жалби, предоставен на адрес www.tmsbrokers.com; www.oanda.com в раздела "Контакти", в писмен вид на пощенския адрес: OANDA TMS Brokers S.A. ul. Zlota 59, 00-120 Warszawa, лично в OANDA TMS Brokers S.A. ул. Злата 59, 00-120 Варшава в писмен вид или устно за протокола. Ако смятате, че жалбата ви е била разглеждана незадоволително, имате право да обжалвате. Ако решението не бъде променено в резултат на обжалването, можете да подадете жалбата си до финансовия омбудсман. Повече информация можете да намерите на oanda.com/eu-en/documents в "Информационния лист на OANDA TMS Brokers".

Друга полезна информация

Ако има забавяне между подаването на поръчката и нейното изпълнение, поръчката може да не бъде изпълнена на очакваната от вас цена. Преди да започнете да търгувате, се уверете, че качеството на трансфера на данни е достатъчно. Разделът oanda.com/eu-en/documents на нашия уебсайт съдържа важна информация за Вашата сметка. Трябва да се уверите, че сте запознати с всички правила и условия, приложими за Вашата сметка.

Документ с ключова информация

Фючърсни договори

Цел

Следният документ съдържа ключова информация за конкретен инвестиционен продукт. Това не е маркетингов материал. Предоставянето на тази информация се изисква от закона, за да ви помогне да разберете естеството на този инвестиционен продукт и свързаните с него рискове, разходи, потенциални печалби и загуби, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Продукт

Фючърсни договори (наричани по-долу: "Продукт") се предлагат от акционерно дружество OANDA TMS Brokers със седалище във Варшава, KRS № 0000204776 (наричано по-нататък: OANDA TMS Brokers), под надзора на Комисията за финансов надзор. Данните за контакт са достъпни на уебсайта на адрес: www.tmsbrokers.com; www.oanda.com. За допълнителна информация се обадете на телефонния номер: +48 799399910. Дата на последна актуализация на този документ: 27.01.2023

Предстои ви да закупите продукт, който не е прост и може да се окаже труден за разбиране.

Какво представлява този продукт?

Вид

Фючърсният договор е финансов инструмент с ливъридж. Той позволява на инвеститора да спекулира с увеличението или намалението на цената на базов инструмент, като например: **облигации, валути, лихвени проценти, суровини**. Инвеститорът има избор - може да купи договора (да заеме "дълга" позиция) или да продаде договора (да заеме "къса" позиция). Резултатът за клиента зависи от движението на цената на базовия инструмент и размера на позицията.

Ако инвеститорът закупи финансов инструмент и цената на финансовия инструмент се повиши, инвеститорът печели. Ако инвеститорът закупи финансов инструмент и цената му спадне, той губи. Ако инвеститорът продаде финансовия инструмент при повишаване на цената, той губи, а при понижаване на цената - печели.

Цели

Целта на Продукта е да позволи на инвеститора да търгува с ливъридж по отношение на промените в стойността на базовия инструмент, без да се налага да купува или продава на базовия пазар. Откриването на позиция изисква предоставяне на обезпечение (марджин) само за малка част от стойността на договора.

Пример

Инвеститор е закупил 1 фючърсен договор върху индекса S&P 500 (ESU0) на цена ASK 3400 пункта и след това е продал този договор в същия ден на цена BID 3410. Деноминацията на този договор е 50 USD*цена. Предполагаме, че средът по време на сделката е бил 0,25 индексни пункта. Цената на комисионата за отваряне и затваряне на позицията е 11,25 USD (от които 1,25 USD е борсовата такса) / договор *2, т.е. 11,25 USD *2 = 22,50 USD.

Търговецът е реализирал следната брутна печалба от сделката: $(3410-3400 \text{ USD}) * 50 = 500 \text{ USD}$ (включително цената на спреда от 12,50 USD).

Нетният резултат (включително комисионите) е: $500 \text{ USD} - 22,50 \text{ USD} = 477,50 \text{ USD}$.

В резултат на откриването и закриването на позиция инвеститорът ще понесе следните разходи:

Услуга	TMS Direct:
	ESU0
Разходи за откриване	11,25 USD
Разходи за закриване	11,25 USD
Разход за спред	12,50 USD

Дата на падеж

Фючърсният договор има предварително определена дата на падеж.

Целеви индивидуален инвеститор

Целевият инвеститор е лице, което:

- има познания и опит в придобиването на финансови инструменти с ливъридж,
- иска да инвестира активно, т.е. планира да поддържа краткосрочна експозиция към финансови инструменти,
- е наясно с високия инвестиционен риск;
- планира да спекулира с увеличението или намалението на цените на базовия инструмент,
- очаква големи колебания в цената на даден финансов инструмент;
- разполага със съответните финансови средства, които може да си позволи да загуби,
- планира да инвестира само част от притежавания капитал и може да претърпи загуби, надвишаващи размера на първоначалната инвестиция.
- разбира влиянието на ливъриджа върху резултатите,
- приема инвестиции в краткосрочни, високорискови инструменти,
- има други видове инвестиции.

Какви са рисковете и възможните печалби?

Обобщаващ показател на риска



Класифицирахме този продукт като 7 от 7, което означава най-висок рисков клас



✘ Нисък риск Висок риск

Обобщаващият показател за риска дава представа за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е да загубите пари от продукта поради промени на пазара или поради невъзможност да ви изплатим дължимите суми.

Позволява да се оценят потенциалните загуби, дължащи се на бъдещото функциониране на продукта, на много високо ниво. Това означава, че потенциалната загуба в резултат на бъдещи резултати се оценява като много висока и че лошите пазарни условия вероятно ще повлияят на способността да ви се изплатят дължимите суми.

Имайте предвид, че съществува валутен риск. Ще получавате плащания в различна валута, така че крайната възвръщаемост зависи от обменния курс. Този риск не е включен в посочения по-горе показател. При определени обстоятелства може да се наложи да извършите допълнителни плащания, за да компенсирате претърпените загуби.

Общата загуба, която може да понесете, може значително да надхвърли инвестираната сума.

Този продукт не включва никаква защита срещу бъдещи пазарни резултати, така че може да загубите част или цялата си инвестиция. Ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да ви изплати дължимата сума, може да загубите цялата си инвестиция. А можете и да се възползвате от схемата за защита на потребителите (вж. раздел "Какво се случва, ако не сме в състояние да ви платим?"). Тази защита не е включена в гореизложения показател. Пазарните условия, например липсата на ликвидност, могат да доведат до затваряне на фючърсен договор на по-неблагоприятна цена, което може да повлияе значително на резултата ви.

Можем да закрим позицията ви, ако не поддържате минималното изисквано съотношение на обезпечение, ако сте длъжник на компанията, ако надхвърлите определено ниво на експозиция към определен финансов инструмент или ако нарушите условията на Рамковото споразумение. Този процес може да е автоматизиран. Можем също така да анулираме вашите висящи поръчки, ако е необходимо да закрим или уредим вашите позиции.

Сценарии на резултатите

Тази таблица показва какви суми можете да получите обратно за един ден при различни сценарии. Представените сценарии показват какви резултати може да даде вашата инвестиция. Можете да ги сравните със сценариите за други продукти. Показаните сценарии представляват оценки на бъдещите резултати въз основа на данни от миналото и волатилността на стойността на тази инвестиция и не са точен индикатор. Възвръщаемостта ви ще варира в зависимост от представянето на пазара и продължителността на държане на инвестицията. Стресовият сценарий показва колко пари бихте могли да получите обратно при екстремни пазарни условия и не взема предвид ситуацията, в която не сме в състояние да ви изплатим дължимите суми. Посочените цифри не включват всички разходи, направени по време на периода на инвестицията, т.е. един ден, като например комисионни и разходи за конвертиране. В сценария на стрес се приема, че инвеститорът е направил инвестицията в рамките на един ден.

Сценарий	ESU0
	S&P 500
Благоприятен	45,42%*
Умерен	-3,34%
Неблагоприятен	-36,74%
Стрес	-93,39%

Резултатите не включват разходите за комисионни.*) печалба, изразена в проценти.

Цифрите не отчитат личното ви данъчно положение, което също може да повлияе на данъчната декларация.

Какво се случва, ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да изплати дължимата сума?

OANDA TMS Brokers участва в компенсационната схема, управлявана от Националния депозитар за ценни книжа (Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.), Компенсационната схема ще ви изплати средствата, намалени с вземанията, до равностойността на 3.000 EUR в злоти - 100% от стойността на средствата, обхванати от компенсационната схема, и 90% от превишението над тази сума, до равностойността на 22.000 EUR в злоти. Подробна информация можете да намерите в правилника за обслужване и на уебсайта: www.kdpw.pl.

Какви са разходите?

В зависимост от продукта може да понесете всички или само някои от посочените по-долу разходи. Еднократни разходи:

Вид разходи	Вид разход	Описание	TMS Direct
Разходи при влизане	Комисиона	в зависимост от валутата, в която е изразена стойността на Договора**	10,00 USD/ 10,00 EUR/ 8,00 GBP 13,00 CHF/13,00 AUD/ 20,00 SGD 1.200,00 JPY/ 15 NZD/ 20 PLN
Разходи при излизане	Комисиона	в зависимост от валутата, в която е изразена стойността на Договора**	10,00 USD/ 10,00 EUR/ 8,00 GBP 13,00 CHF/13,00 AUD/ 20,00 SGD 1.200,00 JPY/ 15 NZD/ 20 PLN
Други разходи	Спред	Разликата между цена "купува" и цена "продава" се нарича спред. Този разход се реализира всеки път, когато отворите и затваряте транзакция.	
Разходи за финансиране на отворена позиция	Разходи за поддръжане на позицията	произведение от стойността на маржина, броя на дните, през които се държи позицията, и посочената такса (Libor 1M + 1,5% надбавка)/360.	
Такси за поддръжка на сметка	Поддръжане на парична сметка	Мин: 0 PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Макс: 9 PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF	
Други разходи		Всички парични средства, реализирани печалби и загуби, корекции, такси и разноси, които са деноминирани във валута, различна от базовата валута на сметката, ще бъдат конвертирани в базовата валута на сметката по обменния курс.	разходи за конвертиране: 0,75%
Други разходи	Борсови такси	Размерът на борсовите такси е посочен в Спецификацията на фючърсите, която е достъпна на уебсайта на OANDA TMS Brokers или/и в OANDA TMS Brokers POK	

*) При закупуване на 1 контакт се заплаща минимална комисиона от 12,00 USD/ 12,00 EUR/ 10,00 GBP/ 15,00 CHF/ 15,00 AUD/ 25,00 SGD/ 1,500,00 JPY/ 15 NZD/ 20 PLN

Подробна информация за услугата TMS Direct можете да намерите тук:

oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация за договорите можете да намерите тук:

<https://www.home.saxo/legal/key-information-documents/kid>

Колко дълго трябва да държа продукта и мога ли да изтегля парите си по-рано?

Няма препоръчителен период на задържане на договор, няма период на анулиране и следователно не се начисляват такси за анулиране. Можете да отворите и затваряте договор по всяко време в часовете за търговия.

Как мога да подам жалба?

Ако желаете да подадете жалба, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на телефони **+356 20345018**; като изпратите съобщение чрез формуляра за жалби, предоставен на адрес www.tmsbrokers.com; www.oanda.com, в раздела "Контакти", в писмен вид на пощенския адрес: OANDA TMS Brokers S.A. ul. Zlota 59, 00-120 Warszawa, лично в OANDA TMS Brokers S.A. ул. Злата 59, 00-120 Варшава в писмен вид или устно за протокола. Ако смятате, че жалбата ви е била разгледана незадоволително, имате право да обжалвате. Ако решението не бъде променено в резултат на обжалването, можете да подадете жалбата си до финансовия омбудсман. Повече информация можете да намерите на oanda.com/eu-en/documents в "Информационния лист на OANDA TMS Brokers".

Друга полезна информация

Ако има забавяне между подаването на поръчката и нейното изпълнение, поръчката може да не бъде изпълнена на очакваната от вас цена. Преди да започнете да търгувате, се уверете, че качеството на трансфера на данни е достатъчно. Разделът oanda.com/eu-en/documents на нашия уебсайт съдържа важна информация за Вашата сметка. Трябва да се уверите, че сте запознати с всички правила и условия, приложими за Вашата сметка.

Документ с ключова информация

CFD-та, базирани на обменните курсове на криптовалутите

Цел

Следният документ съдържа ключова информация за конкретен инвестиционен продукт. Това не е маркетингов материал. Предоставянето на тази информация се изисква от закона, за да ви помогне да разберете естеството на този инвестиционен продукт и свързаните с него рискове, разходи, потенциални печалби и загуби, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Продукт

Договори за разлика (CFD), базирани на обменния курс на криптовалута (наричани по-долу: "Продукт") се предлагат от акционерно дружество OANDA TMS Brokers със седалище във Варшава, KRS № 0000204776 (наричано по-нататък: OANDA TMS Brokers), под надзора на Комисията за финансов надзор. Данните за контакт са достъпни на уебсайта на адрес: www.tmsbrokers.com; www.oanda.com. За допълнителна информация се обадете на телефонния номер: +48 799399910. Дата на последна актуализация на този документ: 27.01.2023

Предстои ви да закупите продукт, който не е прост и може да се окаже труден за разбиране.

Какво представлява този продукт?

Вид

Договорът за разлика (CFD) е финансов инструмент с ливъридж. Позволява на инвеститора да спекулира с увеличението или намалението на цената на базов инструмент, като например **криптовалута**. Инвеститорът има избор - може да купи договор за CFD (да заеме "дълга" позиция) или да продаде договор за CFD (да заеме "къса" позиция). Резултатът зависи от промяната на цената на базовия инструмент и размера на позицията.

Ако инвеститорът закупи договор CFD и цената на базовия инструмент повиши, стойността на CFD-то също ще се повиши. Ако инвеститорът закупи договор CFD и цената на базовия инструмент спадне, стойността на CFD договора също ще спадне. При продажба на CFD, с увеличаване на цената стойността на CFD намалява, а с намаляване на цената стойността на CFD се увеличава. OANDA TMS Brokers е другата страна по сделката, извършена от Клиента по CFD.

Цели

Целта на Продукта е да позволи на инвеститора да търгува с ливъридж по отношение на промените в стойността на базовия инструмент, без да се налага да купува или продава на базовия пазар. CFD изисква предоставяне на обезпечение (марджин) само за малка част от стойността на договора.

Пример

Търговецът купува и след това продава 1 лот на инструмента BTCUSD. Цена за покупка ASK:46305, цена за продажба BID: 46000 (приет спред от 10 към момента на покупката)

Номинална стойност на 1 лот = Цена на 1 BTCUSD *1 USD

$(46000 - 46305) * 1 = - 305 \text{ USD}$

В резултат на откриването и закриването на позиция инвеститорът ще понесе следните разходи:

Услуга	TMS Trader,	TMS Prime	TMS Connect
Разходи за откриване	92,61 USD	92,61 USD	0
Разходи за закриване	92 USD	92 USD	0
Разход за спред	40 USD	50 USD	305 USD
Разходи за суап	Дълга (пипсове): -3125,01/ Къса (пипсове) -3093,8091 Дълга: - 31,25 USD/Къса: -30,94 USD	Дълга (пипсове): -3125,01/ Къса (пипсове) -3093,8091 Дълга: - 31,25 USD/Къса: -30,94 USD	Дълга (пипсове): -3125,01/ Къса (пипсове) -3093,8091 Дълга: - 31,25 USD/Къса: -30,94 USD

Дата на падеж

Договорът CFD няма предварително определена дата на падеж. В резултат на това няма препоръчителен период на държане и изборът на период на държане е по преценка на отделния търговец въз основа на неговата индивидуална стратегия за търговия и цели. OANDA TMS Brokers е определила максималния период на държане на отворени позиции за услугата TMS Trader на 365 дни.

Целеви индивидуален инвеститор

Целевият инвеститор е лице, което:

- има познания и опит в придобиването на финансови инструменти с ливъридж,
- иска да инвестира активно, т.е. планира да поддържа краткосрочна експозиция към финансови инструменти,
- е наясно с високия инвестиционен риск;
- планира да спекулира с увеличението или намалението на цените на базовия инструмент;
- очаква големи колебания в цената на даден финансов инструмент;
- разполага със съответните финансови средства, които може да си позволи да загуби,
- планира да инвестира само част от притежавания капитал и може да претърпи загуби, надвишаващи размера на първоначалната инвестиция.

- разбира влиянието на ливъриджа върху резултатите,
- приема инвестиции в краткосрочни, високорискови инструменти,
- има други видове инвестиции.

Какви са рисковете и възможните печалби?

Обобщаващ показател на риска



Класифицирахме този продукт като 7 от 7, което означава най-висок рисков клас



Нисък риск Висок риск

Обобщаващият показател за риска дава представа за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е да загубите пари от продукта поради промени на пазара или поради невъзможност да ви изплатим дължимите суми.

Позволява да се оценят потенциалните загуби, дължащи се на бъдещото функциониране на продукта, на много високо ниво. Това означава, че потенциалната загуба в резултат на бъдещи резултати се оценява като много висока и че лошите пазарни условия вероятно ще повлияят на способността да ви се изплатят дължимите суми.

Имайте предвид, че съществува валутен риск. Ще получавате плащания в различна валута, така че крайната възвръщаемост зависи от обменния курс. Този риск не е включен в посочения по-горе показател. При определени обстоятелства може да се наложи да извършите допълнителни плащания, за да компенсирате претърпените загуби. **Общата загуба, която може да понесете, може значително да надхвърли инвестираната сума.**

Този продукт не включва никаква защита срещу бъдещи пазарни резултати, така че може да загубите част или цялата си инвестиция. Ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да ви изплати дължимата сума, може да загубите цялата си инвестиция. А можете и да се възползвате от схемата за защита на потребителите (вж. раздел "Какво се случва, ако не сме в състояние да ви платим?"). Тази защита не е включена в горензложения показател. Пазарните условия, например липсата на ликвидност, могат да доведат до затваряне на CFD на по-неблагоприятна цена, което може значително да повлияе на резултата ви.

Можем да закрим позицията ви, ако не поддържате минималното изисквано съотношение на хеджиране, ако имате дълг към компанията, ако превишите определеното ниво на експозиция към определен финансов инструмент, ако превишите максималния срок за поддържане на отворена позиция (TMS Trader) или ако нарушите условията на Рамковия договор. Този процес може да е автоматизиран. Можем също така да анулираме вашите висящи поръчки, ако надхвърлите максималния период на задържане или ако е необходимо да закрим или уредим вашите позиции.

Сценарии на резултатите

Тази таблица показва какви суми можете да получите обратно за един ден при различни сценарии. Представените сценарии показват какви резултати може да даде вашата инвестиция. Можете да ги сравните със сценариите за други продукти. Показаните сценарии представляват оценки на бъдещите резултати въз основа на данни от миналото и волатилността на стойността на тази инвестиция и не са точен индикатор. Възвръщаемостта ви ще варира в зависимост от представянето на пазара и продължителността на държане на инвестицията. Стресовият сценарий показва колко пари бихте могли да получите обратно при екстремни пазарни условия и не взема предвид ситуацията, в която не сме в състояние да ви изплатим дължимите суми. Посочените цифри включват всички разходи, направени през целия срок на инвестицията, т.е. един ден, с изключение на суапа, и разходите за конвертиране. В сценария на стрес се приема, че инвеститорът е направил инвестицията в рамките на един ден.

BITCOIN	
Маржин процент	50,00%
Размер на инвестицията (маржин)	10 000
Номинална стойност на инвестицията	20 000
Сценарий	Промяна в цената на инструмента
Благоприятен	12,14%
Умерен	-72,78%
Неблагоприятен	-93,83%
Стрес	98,30%
Сценарий	Печалба/загуба
Благоприятен	2 428,25
Умерен	-14 555,59
Неблагоприятен	-18 766,22
Стрес	19 660,00

Резултатите включват разходите за комисиони.

Цифрите не отчитат личното ви данъчно положение, което също може да повлияе на данъчната декларация.

Какво се случва, ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да изплати дължимата сума?

OANDA TMS Brokers участва в компенсационната схема, управлявана от Националния депозитар за ценни книжа (Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.), Компенсационната схема ще ви изплати средствата, намалени с вземанията, до равностойността на 3.000 EUR в злоти - 100% от стойността на средствата, обхванати от компенсационната схема, и 90% от превишението над тази сума, до равностойността на 22.000 EUR в злоти. Подробна информация можете да намерите в правилника за обслужване и на уебсайта: www.kdpw.pl.

Какви са разходите?

В зависимост от продукта може да понесете всички или само някои от посочените по-долу разходи. Еднократни разходи:

Еднократни разходи	Вид разход	Описание на разхода
Разходи при влизане и излизане	Комисиона	Макс: 0,4% от номиналната стойност на транзакцията (не повече от 30/PLN за сметки в PLN, 20 USD за сметки в USD, 20 EUR за сметки в EUR - за различни от CFD върху BITCOIN)
Други разходи	Спред	Разликата между цена "купува" и цена "продава" се нарича спред. Този разход се реализира всеки път, когато отворите и затваряте транзакция.
Разходи за финансиране на отворена позиция	Суап точки	Отрицателните суап точки зависят от това колко дълго държите позицията, колкото по-дълго я държите, толкова по-високи разходи може да понесете, ако отворите и затворите позицията в един и същи ден, няма да понесете отрицателни суап точки.
Разходи за финансиране на отворена позиция	Суап точки	Лихвен марж при изчисляване на суап точките: максимално: 30% (3000 базисни пункта)
Такси за поддръжка на сметка	Поддръжане на парична сметка	Мин: 0 PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK - Макс: 9 PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK
Разходи при излизане	Разходи за конвертиране	Всички парични средства, реализирани печалби и загуби, корекции, такси и разноси, които са деноминирани във валута, различна от базовата валута на сметката, ще бъдат конвертирани в базовата валута на сметката по обменния курс.
Разходи при влизане и излизане	Марж (надбавка върху спреда)	от 0 до 20% от номиналната стойност на транзакцията
Разходи при влизане и излизане	Допълнителна надбавка за спред за Сметка с нисък баланс (допълнителен марж)	от 0 до максимално: 20 % от стойността на цената плюс стойността на цената, посочена в колоната "Допълнителна надбавка за спред за сметка с нисък баланс" в Спецификацията на финансовите инструменти на TMS Connect.

Подробна информация за разходите за услугата TMS Trader можете да намерите тук:

oanda.com/eu-en/documents

За подробности относно разходите за услугата TMS Connect, моля, кликнете тук:

oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация за услугата TMS Prime можете да намерите тук: oanda.com/eu-en/documents

Колко дълго трябва да държа продукта и мога ли да изтегля парите си по-рано?

Договорите за разлика (CFD) са предназначени за краткосрочни инвестиции, в някои случаи само на дневна база, и не са подходящи за дългосрочни инвестиции. Няма препоръчителен период на задържане на CFD, няма период на анулиране и следователно не се начисляват такси за анулиране. Можете да отворите и затваряте CFD по всяко време в часовете за търговия. При варианта на услугата TMS Trader можете да държите отворена позиция за период до 365 дни.

Как мога да подам жалба?

Ако желаете да подадете жалба, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на телефони **+356 20345018**; като изпратите съобщение чрез формуляра за жалби, предоставен на адрес www.tmsbrokers.com; www.oanda.com в раздела "Контакти", в писмен вид на пощенския адрес: OANDA TMS Brokers S.A. ul. Złota 59, 00-120 Warszawa, лично в OANDA TMS Brokers S.A. ул. Злата 59, 00-120 Варшава в писмен вид или устно за протокола. Ако смятате, че жалбата ви е била разгледана незадоволително, имате право да обжалвате. Ако решението не бъде променено в резултат на обжалването, можете да подадете жалбата си до финансовия омбудсман. Повече информация можете да намерите на oanda.com/eu-en/documents в "Информационния лист на OANDA TMS Brokers".

Друга полезна информация

Ако има забавяне между подаването на поръчката и нейното изпълнение, поръчката може да не бъде изпълнена на очакваната от вас цена. Преди да започнете да търгувате, се уверете, че качеството на трансфера на данни е достатъчно. Разделът oanda.com/eu-en/documents на нашия уебсайт съдържа важна информация за Вашата сметка. Трябва да се уверите, че сте запознати с всички правила и условия, приложими за Вашата сметка.

Документ с ключова информация

Опции на фючърсни договори

Опции на индекси

Цел

Следният документ съдържа ключова информация за конкретен инвестиционен продукт. Това не е маркетингов материал. Предоставянето на тази информация се изисква от закона, за да ви помогне да разберете естеството на този инвестиционен продукт и свързаните с него рискове, разходи, потенциални печалби и загуби, както и да ви помогне да го сравните с други продукти.

Продукт

Опции (по-нататък: "Продукт") се предлагат от акционерно дружество OANDA TMS Brokers със седалище във Варшава, KRS № 0000204776 (наричано по-нататък: OANDA TMS Brokers), под надзора на Комисията за финансов надзор. Данните за контакт са достъпни на уебсайта на адрес: www.tmsbrokers.com; www.oanda.com. За допълнителна информация се обадете на телефонния номер: +48 799399910. Дата на последна актуализация на този документ: 27.01.2023

Предстои ви да закупите продукт, който не е прост и може да се окаже труден за разбиране.

Какво представлява този продукт?

Вид

Опцията е финансов инструмент, който дава право на инвеститора да купи или продаде базовия инструмент. Позволява на инвеститора да спекулира с увеличението или намалението на цената на базовия инструмент. Резултатът зависи от промяната на цената на базовия инструмент и размера на позицията.

Размерът на марджина по откритите къси позиции по опционни договори зависи, наред с други неща, от размера на марджина по базовия инструмент (фючърсен договор) и от цената на изгълнение на опцията.

Договорите за опции "In the Money" при изтичане на срока се упражняват автоматично. Американските опции могат да бъдат упражнени по всяко време, за разлика от европейските опции, които се уреждат при изтичане на срока и в пари. Американските опции върху договори "In The Money" могат да бъдат упражнени чрез замяна на определени позиции в договорите не по-късно от деня преди изтичането на срока на действие на въпросната опция до определен момент (т.нар. Expiry cut-off).

При продажбата на опционен договор от емитента се изисква да поддържа определено ниво на маржин. Подробна информация за спецификациите на опционните договори може да бъде намерена на уебсайтовете на отделните борси и в условията за търговия на платформата TMS DIRECT.

Цели

Целта на продукта е да даде възможност на инвеститора да използва ливъридж от промяната в стойността на базовия инструмент, без да се налага да купува или продава на базовия пазар. Опцията изисква предоставяне на обезпечение (маржин) само за малка част от стойността на договора. Моля, имайте предвид, че търговията с финансови инструменти с ливъридж изисква допълнителна предпазливост, тъй като можете да реализирате големи печалби, ако цената се движи във ваша полза, и в същото време да понесете големи загуби, ако цената се движи в обратна на очакваната посока.

Пример

Инвеститор е закупил кол опция върху 1 договор E-mini S&P 500 с падеж 18 септември 2020 г. Цената на страйка 3400 пункта, цена на отваряне 30 пункта. Инвеститорият е платил премия за закупуване на опцията в размер на 1500 USD (30*мултипликатор 50). Инвеститорият затваря опцията в същия ден на цена от 29 пункта (получава премия от 1450 USD).

Резултатът за позицията: $(44,25 - 44,50) \times 50 = -12,5$ USD.

Комисиона: $6,57 \times 2 = 13,14$ USD.

Общ резултат: -63,14 USD. В резултат на откриването и закриването на позиция инвеститорият ще понесе следните разходи:

	Услуга	TMS Direct
Разходи при влизане	Комисиона	6,57 USD
Разходи при излизане	Комисиона	6,57 USD
Други разходи	Разход за спред	12,5 USD

Дата на падеж

Опциите имат предварително определена дата на изтичане. Датата на изтичане на срока на валидност зависи от серията на базовия инструмент и се определя от борсата, на която е регистриран инструментът.

Опциите могат да се уреждат чрез разлика или чрез доставка на фючърсен договор.

Целеви индивидуален инвеститор

Целевият инвеститор е лице, което:

- има познания и опит в придобиването на финансови инструменти с ливъридж,
- иска да инвестира активно, т.е. планира да поддържа краткосрочна експозиция към финансови инструменти,
- е наясно с високия инвестиционен риск;
- планира да спекулира с увеличението или намаленията на цените на базовия инструмент,
- очаква големи колебания в цената на даден финансов инструмент;
- разполага със съответните финансови средства, които може да си позволи да загуби,
- планира да инвестира само част от притежавания капитал и може да претърпи загуби, надвишаващи размера на първоначалната инвестиция.

- разбира влиянието на ливъриджа върху резултатите,
- приема инвестиции в краткосрочни, високорискови инструменти,
- има други видове инвестиции.

Какви са рисковете и възможните печалби?

Обобщаващ показател на риска



Класифицирахме този продукт като 7 от 7, което означава най-висок рисков клас



Нисък риск Висок риск

Обобщаващият показател за риска дава представа за нивото на риска на този продукт в сравнение с други продукти. Той показва колко вероятно е да загубите пари от продукта поради промени на пазара или поради невъзможност да ви изплатим дължимите суми.

Позволява да се оценят потенциалните загуби, дължащи се на бъдещото функциониране на продукта, на много високо ниво. Това означава, че потенциалната загуба в резултат на бъдещи резултати се оценява като много висока и че лошите пазарни условия вероятно ще повлияят на способността да ви се изплатят дължимите суми.

Имайте предвид, че съществува валутен риск. Ще получавате плащания в различна валута, така че крайната възвръщаемост зависи от обменния курс. Този риск не е включен в посочения по-горе показател. При определени обстоятелства може да се наложи да извършите допълнителни плащания, за да компенсирате претърпените загуби.

Общата загуба, която може да понесете, може значително да надхвърли инвестираната сума.

Този продукт не включва никаква защита срещу бъдещи пазарни резултати, така че може да загубите част или цялата си инвестиция. Ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да ви изплати дължимата сума, може да загубите цялата си инвестиция. А можете и да се възползвате от схемата за защита на потребителите (вж. раздел "Какво се случва, ако не сме в състояние да ви платим?"). Тази защита не е включена в гореизложения показател. Пазарните условия, например липсата на ликвидност, могат да доведат до затваряне на позицията ви на по-неблагоприятна цена, което може да повлияе значително на резултата ви.

Можем да закрим позицията ви, ако не поддържате минималното изисквано съотношение на обезпечение, ако сте длъжник на компанията, ако надхвърлите определено ниво на експозиция към определен финансов инструмент или неуредена противоположна позиция или ако нарушите условията на Рамковото споразумение. Този процес може да е автоматизиран. Можем също така да анулираме вашите всякакви поръчки, ако е необходимо да закрим или уредим вашите позиции.

Сценарии на резултатите

Когато купувате опции (път опции и кол опции), загубата ви е предварително ограничена до премията, която сте платили за опцията, плюс платената комисиона. Печалбата на инвеститора не е ограничена от нищо.

При продажба на опции (път опции и кол опции) печалбата е ограничена до размера на премията, а загубата е неограничена.

Когато открива позиция по опция, клиентът трябва да вземе предвид не само променливостта на цената на базовия инструмент, но и времето на очакваната промяна.

Данъчната ситуация може да се отрази върху размера на възстановените суми.

Какво се случва, ако OANDA TMS Brokers не е в състояние да изплати дължимата сума?

OANDA TMS Brokers участва в компенсационната схема, управлявана от Националния депозитар за ценни книжа (Krajowy Depozyt Papierów Wartościowych S.A.), Компенсационната схема ще ви изплати средствата, намалени с вземанията, до равностойността на 3.000 EUR в злоти - 100% от стойността на средствата, обхванати от компенсационната схема, и 90% от превишението над тази сума, до равностойността на 22.000 EUR в злоти. Подробна информация можете да намерите в правилника за обслужване и на уебсайта: www.kdpw.pl.

Какви са разходите?

В зависимост от продукта може да понесете всички или само някои от посочените по-долу разходи. Еднократни разходи:

Вид разходи	Вид разход	Описание	TMS Direct
Разходи при влизане	Комисиона	в зависимост от валутата, в която е изразена стойността на Договора	6,00 USD / 6,00 EUR / 5,00 GBP/ 8,00 CHF / 10,00 AUD / 15,00 SGD / 1.000,00 JPY / 75,00 SEK / 6,00 CAD / 45,00 HKD
Разходи при излизане	Комисиона	в зависимост от валутата, в която е изразена стойността на Договора	6,00 USD / 6,00 EUR / 5,00 GBP/ 8,00 CHF / 10,00 AUD / 15,00 SGD / 1.000,00 JPY / 75,00 SEK / 6,00 CAD / 45,00 HKD
Други разходи	Спред	Разликата между цена "купува" и цена "продава" се нарича спред. Този разход се реализира всеки път, когато отворите и затваряте транзакция.	
Разходи за финансиране на отворена позиция	Разходи за задържане на позиция	на търгувана на борсата Опция (изчислява се като: произведение от стойността на маржката, броя на дните, през които се държи позицията, и посочената такса (Libor 1M + 1,5% надбавка)/360.	
Такси за поддръжка на сметка	Поддържане на парична сметка	Мин: 0 PLN/0 EUR/0 USD/0 GBP/0 CZK/0 CHF - Макс: 9 PLN/3 EUR/3 USD/3 GBP/50 CZK/3 CHF	

Разходи за финансиране на отворена позиция	Разходи за задържане на позиция	за закупена борсово търгувана Опция с падеж, по-дълъг от 31 дни (за всеки 1 милион номинална стойност, изчислена пропорционално): макс. 1,10 валутни единици	
Разходи при излизане	Разходи за конвертиране	Всички парични средства, реализирани печалби и загуби, корекции, такси и разноси, които са деноминирани във валута, различна от базовата валута на сметката, ще бъдат конвертирани в базовата валута на сметката по обменния курс.	разходи за конвертиране: 0,75%

Подробна информация за услугата TMS Direct можете да намерите тук:

oanda.com/eu-en/documents

Подробна информация относно Опционните договори може да бъде намерена на:

<https://www.home.saxo/legal/key-information-documents/kid>

Колко дълго трябва да държа продукта и мога ли да изтегля парите си по-рано?

Опциите имат предварително определена дата на изтичане. За опциите не е предвиден период на държане, няма период на анулиране и следователно не се начисляват такси за анулиране. Можете да отворите и затворите опционна позиция по всяко време в рамките на часовете за търговия съгласно правилата на съответния пазар.

Как мога да подам жалба?

Ако желаете да подадете жалба, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на телефони **+356 20345018**; като изпратите съобщение чрез формуляра за жалби, предоставен на адрес www.tmsbrokers.com; www.oanda.com, в раздела "Контакти", в писмен вид на пощенския адрес: OANDA TMS Brokers S.A. ul. Złota 59, 00-120 Warszawa, лично в OANDA TMS Brokers S.A. ул. Злата 59, 00-120 Варшава в писмен вид или устно за протокола. Ако смятате, че жалбата ви е била разгледана незадоволително, имате право да обжалвате. Ако решението не бъде променено в резултат на обжалването, можете да подадете жалбата си до финансовия омбудсман. Повече информация можете да намерите на oanda.com/eu-en/documents в "Информационния лист на OANDA TMS Brokers".

Друга полезна информация

Ако има забавяне между подаването на поръчката и нейното изпълнение, поръчката може да не бъде изпълнена на очакваната от вас цена. Преди да започнете да търгувате, се уверете, че качеството на трансфера на данни е достатъчно. Разделът oanda.com/eu-en/documents на нашия уебсайт съдържа важна информация за Вашата сметка. Трябва да се уверите, че сте запознати с всички правила и условия, приложими за Вашата сметка.